



Verksamhetsplan 
och budget 

2026 



Damkommittén 
Damkommittén består av fyra ledamöter: 

Lena Runermark, ordförande 
Marie Tiljander, sekreterare 
Anette Melbacke, ekonomi 

Ulla Pressing, tävlingar 

Vi arbetar för att ge damerna i klubben tävlingar, trivsel och gemenskap. 


Mål  
- Få fler damer engagerade i Damtouren. Målet är att varje år öka med 5 procent vilket för 2025 
innebar en ökning med 3 personer. Antalet personer 2025 var 84, en ökning med 21 damer. 
- Att under året arrangera 3 tävlingar där vi även bjuder in herrarna.

- Att få fler medlemmar till vår privata Facebooksida ”Vill du spela golf Hintongolfclub”. Det är en 
sluten grupp för damerna, där man kan gå in och skriva om man vill boka spel, ha spelpartner 
eller tävlingspartner. Nu är vi 143 medlemmar och målet för 2026 är att nå upp till 150.


Strategi  
Damkommittén i Hinton Golf Club ska verka för en social och sportslig samvaro för klubbens 
damer där alla får möjlighet att utveckla sin golf. 


Vi ska arbeta för att: 

- Stimulera och aktivera deltagarna till våra tävlingar, speldagar och övriga aktiviteter. 

- Bevara och utveckla gemenskapen som finns bland våra golfspelande damer.

- Ha ett varierat utbud av tävlingar.


Kommunikation  
Vi ska: 

- aktivt använda Hinton Golf nyhetsbrev för att nå våra damer med riktad information 

- aktivt använda Facebook tillsammans med nyhetsbrev 
- sprida kännedom om vår Facebooksida ”Vill du spela golf...” för att få fler damer att hitta 
golfpartners och få nya medlemmar att snabbt komma in i gemenskapen

- tillhandahålla ett tryckt spelprogram för damerna och på så vis även visa för gästande damer 
vad vi erbjuder


Aktiviteter 
Vi ska:

- delta i Skånes Golfförbunds seriespel för damer. Detta gör vi med hjälp av våra seriespelsledare: 
Lena Öbrink, Marie Svensson och Susanne Svärd. 
- erbjuda subventionerad träning hos Hinton Golf Academy för de som väljer att delta i seriespel  
- arrangera tävlingar där alla klubbens medlemmar är välkomna 
- arrangera tävlingar där även damer från andra klubbar kan delta 
- arrangera följande tävlingar där alla tävlingsavgifter går tillbaka till vinnarna:   

	 	 - Damtouren 
                       	- Ladies Win-Win Cup (matchspel) 


Vi ska dessutom

- ha ett varierat utbud av tävlingar, där det ingår mat i spelavgiften, för att på så sätt gynna våra 
krögare 

- söka sponsorer och samarbetspartners för att hålla kostnaderna nere för Damkommittén och 
därmed också klubben

- aktivt verka för att damerna ska trivas och rekommendera Hinton GC för alla som söker 
medlemskap i en golfklubb

- fånga upp nya damer/nybörjare och erbjuda dem möjlighet att snabbt komma in i gemenskapen, 
genom en kontinuerligt uppdaterad medlemsförteckning




Herrkommittén 
Herrkommittén arrangerar tävlingsaktiviteter för klubbens seniorer, där såväl tävling, som social 
gemenskap, är grundpelare.


Mål för verksamhetsåret 
Att fortsatt erbjuda attraktiva tävlingar och arrangemang för klubbens herrseniorer under hela året.  
Vi strävar också efter att knyta nytillkomna medlemmar till våra aktiviteter.


Strategi 
Att främst erbjuda veckovis återkommande aktiviteter året runt, under förutsättning att väder- och 
banförhållanden tillåter det.


Planerade aktiviteter 
Vintertouren  
Startar 15/10  2025, och spelas därefter till och med 18/3 2026 med uppehåll under helgerna i 
december - januari. Nystart i oktober 2026. 
Anmälan, betalning och lottning görs i GIT. 
Spelas på Kvarnby, som är ”vinterbana” under denna tid.  
Avslutningsarrangemang/tävling på Kvarnby 25/3. Kanonstart.


Herrtouren 
Spelas helgfria onsdagar från och med 1/4 till och med 23/9, med uppehåll den vecka klubben 
arrangerar sin golfvecka, totalt 25 omgångar.  
Avslutningsarrangemang 1/10. 

Spelform: Slaggolf 18 hål, på Kvarnby 12 hål i 3 klasser. Tävlingen alternerar mellan klubbens tre 
banor enligt schema.  
Starter i 3-bollar med 6 bollar/timme. 
Tee enligt fastställt spelschema.           
Anmälan, betalning och lottning i GIT.


100-årsmixen 
Mixad partävling där lagets sammanlagda ålder skall vara lägst 100 år. 
Spelas preliminärt på Kvarnby 29/8, och då med kanonstart.  


HK:s Seniorslag 
Öppen för herrar födda 1961 eller tidigare, och som är medlemmar i Hinton GC. 
Tävlingen spelas på Rönnebäck 7/10 som 18 håls slaggolf i 4 åldersklasser. 
Kanonstart.


Damer mot Herrar  
Spelas i maj på Kvarnby (damernas arr), och i september på Kvarnby (herrarnas arr) 

Upptaktsmöte 
Öppet för alla klubbens herrar, hålls 16/3 i Rönnehallen. 


Seriespelskommittén 
Seriespelskommittén leder och utvecklar Hinton Golf Club:s medverkan i herrseniorernas 
seriespel samt övervakar att bestämmelser och uppgjorda spelplaner följs. Vidare ansvar 
kommittén för Hinton(s)laget.


HGC har representationslag i H22, H40, H50, H60, H70, H75 och H80 samt i Hinton(s)laget. Under 
2026 kommer HGC att ha 14 lag i Skånes Golfförbunds seriespel.


Seriespelskommittén består av Tomas Swensson, Christer Lundgren  och Viktor Lundberg.




Mål 
Kommittén har tillsammans med respektive lagledare som målsättning att de lag som deltar i 
seriespel skall uppnå en framskjuten placering och representera klubben på ett värdigt sätt. 


Aktiviteter 
Verka för att träningstillfälle ges för de lag som ingår i kommittén och att dessa utnyttjas av 
lagmedlemmarna. Lagledarna i varje lag ansvarar för att så sker.

Medverka till att på alla sätt stimulera och entusiasmera golfspelare inom alla kategorier. 
Målsättningen är att alla ska förbättra sitt golfspel genom att deltaga i olika tävlingar som 
anordnas av klubben samt att deltaga i Herrgolf, Antikgolf, KM, kategori-KM samt DM och 
kategori-DM.

Höja kvaliteten i verksamheten genom att löpande följa upp resultaten och vidareförmedla 
information till alla som på något sätt är berörda.

Ha minst en kontaktperson som deltar på vår- respektive höstmöte vilket arrangeras av Skånes 
GF avseende seriespelet i Skåne.


Allt överskott från seriespelsverksamheten i Skåne går till juniorverksamhet i Skåne. Friskvård när 
den är som bäst.

Att tävla brutto, det vill säga utan handicap, är idrott. Vi skall fortsätta med att införa begreppet 
idrott i vår verksamhet. Storvulet uttryck men ju äldre vi blir desto mer idrott blir golfen. Vi skall 
ånyo försöka införa åldersbaserad träning för de som är hugade i serielagen. Detta kommer att 
innebära bättre placeringar för lagen samt ett bättre golfspel för individen men inte minst ett 
vitalare liv i vardagen högre upp i åldrarna.


Junior- och Elitkommittén 
Kommittén ska under 2026 i samråd med tränare jobba med att utveckla arbetssätt och 
aktiviteter, samt rekrytera fler ideella ledare som vill vara med och hjälpa till i verksamheten. 


Se i övrigt dokumentet ”Verksamhetsplan och vision för Junior- & Elitverksamheten 2026-2030” 
som finns återfinns bland möteshandlingarna.


Paragolfkommittén 
Paragolfkommittén har för avsikt att fortsätta sitt utvecklingsarbete som startades med 

Arvsfonds projektet VISIH - Vi Ser Inga Hinder- som syftade till att göra golfsporten mer tillgänglig 
för personer med synnedsättning. Vi arbetar nu med att genomföra olika projektverksamheter för 
att utveckla golf för personer med olika funktionsnedsättning (paragolfare) samt att inkluderande 
äldre. Vårt arbete syftar således till att inkludera alla typer av paragolfare samt äldre och 
tillgängliggöra föreningens verksamheter för dessa målgrupper.

 
Golf för personer med synnedsättning, 2026

Projektet har utifrån ett rättighets- och antidiskrimineringsperspektiv, som syfte att tillgängliggöra 
golfen för fler personer med olika grader av synnedsättning. Projektets deltagare, vuxna personer 
med synnedsättning, ska under tre år organisera, vidareutveckla och befästa golfverksamhet på 
klubben mm.


”Tillsammans i rörelse – ett projekt för barn och unga med olika funktionsnedsättningar” 
2026 

Projektets syfte är att tillsamman med SRF och Unga med synnedsättning ge barn och unga med 
olika funktionsnedsättningar god fysisk och psykisk hälsa med hjälp av kostnadsfria, utvecklande, 
roliga och genomtänkta golf- och sociala aktiviteter som på olika sätt stimulerar och utvecklar 
deltagarna, såväl fysiskt som socialt. 




Caddieprojektet 2026 
Kommittén kommer arbeta med att möjliggöra golfspel och träning för personer med 
synnedsättning genom att utbilda och organisera caddies/ ledsagare som skall finnas tillgängliga 
för målgruppen. 


65+ projektet 2.0 2026  
Hinton Golf Club ska 2026 tillsammans med föreningar för äldre i Malmö genomföra 
Socialstyrelsens

projekt som innefattar kostnadsfria verksamheter för äldre med både golf och sociala aktiviteter. 
Projektet skall motverka och förebygga ofrivillig ensamhet bland äldre personer genom att 
underlätta samt erbjuda aktiviteter, anpassad och integrerad golfträning och spel för målgruppen. 


Samarbeten och planer  

Golf för gruppen Hjärt-Lung-sjuka 
Föreningen har för avsikt att samarbeta med föreningen Hjärt-Lung sjuka och använda de 
kunskaper som arbetats fram genom projekt VISIH. 


Golf för Döva 
Paragolfkommittéen har även för avsikt att arbeta fram ett projekt för döva golfare under  2026.


Finansiering 
Alla projekt kommer ha egen budget som ansöks från och finansieras av fonder och stiftelser m.fl. 
Projekten kommer genomföras i mån av beviljade medel.


Antikrundan 
Antikrundan är en mixad 9 håls tävling för damer och herrar från 60 år. Tävlingen spelas helgfria 
måndagar på Rönnebäck med start den 20 april till och med den 28 september (med undantag av 
golfveckan), totalt 23 omgångar. 



Budget 2026 

Intäkt
Budget 2026

Junior och Elit  	 729 000,00 kr 
Damer  	 195 500,00 kr 
Herrar  	 128 500,00 kr 
Herr, seriespel  	 91 000,00 kr 
Miljö  	 -   kr 

Övrigt 
Medlemsintäkter       Sökta 
Bidrag  	 740 000,00 kr 
Sponsor/marknad  	 -   kr 
Total  	 1 884 000,00 kr 

Kostnad
Budget 2026

Junior och Elit -	 1 301 750,00 kr 
Damer -	 214 740,00 kr 
Herrar -	 128 500,00 kr 
Herr, seriespel -	 188 704,00 kr 
Miljö  	 -   kr 

Övrigt  
- Styrelsen 
- Administrativt -	 43 000,00 kr 

Sponsor/marknad  	 -   kr 
Total -	 1 876 694,00 kr 
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